## 安徽恒源煤电股份有限公司 关于控股股东部分股票提前解质押的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误 导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带责任。

## 重要内容提示:

- ●安徽恒源煤电股份有限公司(以下简称"公司")控股股东安徽 省皖北煤电集团有限责任公司(以下简称"皖北煤电集团")持有公司的 股份总数为 659,538,889 股,占公司总股本 1,200,004,884 股的 54.96%。
- ●本次解质押后, 皖北煤电集团持有公司股份累计质押数量 18000 万股,占其所持公司股份总数的 27.30%,占公司总股本的 15.00%。

近日,公司控股股东皖北煤电集团将其持有的质押在长江证券股份 有限公司(以下简称"长江证券")的 14400 万股公司无限售条件流通股 办理了提前解质押。现将有关情况公告如下:

## 一、 股份解质押的情况

皖北煤电集团于 2020 年 6 月 11 日将其质押在长江证券的本公司 14400 万股公司无限售条件流通股提前进行了购回交易,该部分股份解 除质押。具体情况如下:

股东名称	皖北煤电集团
本次解质 (解冻)股份	14400 万股
占其所持股份比例	21.83%

占公司总股本比例	12.00%
解质 (解冻) 时间	2020年6月11日
持股数量	65953.89 万股
持股比例	54.96%
剩余被质押(被冻结)股份数量	18000 万股
剩余被质押(被冻结)股份数量占其所持股份比例	27. 30%
剩余被质押(被冻结)股份数量占公司总股本比例	15.00%

## 二、其他事项

该部分解质股份后续将用于质押。公司将持续关注公司控股股东所 持公司股份的质押情况,严格遵守相关规定,及时履行信息披露义务。 敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

安徽恒源煤电股份有限公司董事会 2020年6月13日